SBI岡三アセットマネジメント株式会社

# 「中国A株マザーファンド」 投資信託約款変更のお知らせ

平素は弊社投資信託に格別のお引き立てを賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、下記(ご参考)に記載のベビーファンドが投資しております「中国A株マザーファンド」 (以下、「マザーファンド」といいます。)につきまして、下記のとおり投資信託約款の変更を行い、 決算日を変更させていただきますのでお知らせいたします。

なお、今般の約款変更に関しまして、投資者の皆さまに特段のお手続きをいただくことはありません。

投資者の皆さまにおかれましては、何卒ご理解くださいますとともに、今後とも弊社投資信託 を御愛顧賜りますよう、宜しくお願い申し上げます。

記

#### 1. 投資信託約款変更の内容

	変更後	変更前
決算日	年1回、1月28日(休業日の	年1回、10月21日(休業日の
	場合は翌営業日)	場合は翌営業日)

## 2. 投資信託約款変更の理由

マザーファンドの運用の基本方針等に変更はなく、マザーファンドの決算日を、マザーファンドを投資対象とするベビーファンドの決算日に揃えることで、同じ基準日の決算内容を各種法定書類に掲載することが可能となり、投資者の皆さまに対する情報開示の内容の充実を図ることを目的として変更を行うものです。

### 3. 投資信託約款の変更適用日

2024年1月24日

## (ご参考)

- ・チャイナ・ロード
- ・DCチャイナ・ロード

以上

#### お問合わせ先

SBI岡三アセットマネジメント株式会社 フリーダイヤル 0120-048-214

(受付時間:営業日の午前9時~午後5時)